

咱姐老有才了

冯小刚姐姐去选秀 58岁爱唱歌爱演戏

冯小军和冯小刚长得很像



自我调侃:长得像吧?

“快来看,快来看,冯导家牛人辈出,姐弟俩长得好像啊!”昨天,冯小刚的姐姐冯小军参加选秀节目的视频在网上走红,许多好奇的网友纷纷前来围观。在选秀节目《激情唱响》北京站海选现场,一位“重磅”选手吸引了媒体的注意。

和冯小刚一样,冯小军也有着几分“冯氏幽默”,当记者正

如果你今年58岁,你会有激情去参加选秀节目和少男少女们同台PK吗?而且前提还是,你的亲弟弟是国内数一数二的大导演!你在摇头吧?可是,本文主人公冯小军就这么做了!这个名字跟大导演冯小刚只差一个字的人,正是冯小刚的亲姐姐,她还和冯小刚一样有艺术天赋!近日在辽宁卫视选秀节目《激情唱响》北京站海选现场,冯小军一展歌喉,引来了媒体的关注。

犹豫她有几分面熟时,合唱团的阿姨告知记者——她就是大导演冯小刚的亲姐姐,“冯姐”便立即对着镜头调侃道:“长得像吧?”“冯姐”心态很好,她说海选现场年轻人多,她们并不想和年轻选手拼,“我们只是享受这个过程。”冯小军和姐妹们在现场唱了一首《康定情歌》,不少网友看完视频后乐不可支,“冯家人真有艺术细胞,纵横影视圈和音乐圈呀!”

选秀没好意思告诉弟弟

58岁的冯小军与弟弟冯小刚确实十分像,她穿着紫色的演出服,化着淡妆接受记者采访,嗓音有些低沉,一边说一边还有些不好意思地笑着。冯小军说,这次她是跟合唱团的姐妹们一起来参加《激情唱响》的,合唱团的十位阿姨都已经退休了,平均年龄为57岁左右。

合唱团中其他阿姨介绍,此

次冯小军参加《激情唱响》还没来得及告诉冯小刚。而“冯姐”则笑着说:“我还没好意思告诉弟弟。”“冯姐”透露,她十分爱好唱歌,退休之后,她便和同社区的姐妹们组成了合唱团。冯小刚也十分支持她这个爱好。她还参加过央视节目——《春晚在一起》。除了唱歌外,冯小军平日也会参与一些影视作品的拍摄,这次为了参加选秀,还特意推掉了戏约。 快报记者 李谷



戛纳影帝闹事 被警察带走

本届戛纳电影节在开幕的第六天迎来了不和谐的一幕:2006年戛纳电影节影帝、以《的士速递》系列电影享誉全球的法国男星萨米·纳塞利在出席完竞赛片《生命之树》的首映红毯之后,因停车纠纷在戛纳街头与酒店保安扭打,最后被扭送上警车。在过去的十多年时间里,他曾多次因醉驾、打人等恶性事件被判入狱。只是这一次把脸丢到全世界去了。 陈莉莉



萨米被警察带走

中国影人在戛纳 抬高“物价”?

日前负责《唐山大地震》等华语片北美发行的华狮娱乐总裁蒋燕鸣在其微博上披露,在戛纳电影市场上中国买家对外国电影购买近乎疯狂,也抬高了价钱,中国电影的售出状况却比较惨淡,这一言论引发广泛关注。蒋燕鸣说,指出这个现象是担心中国电影人忽视原创力量。 京文

邓文迪谈章子怡 “我们仍是好友”

《雪花与秘扇》制片人邓文迪日前在戛纳接受采访时否认与章子怡有矛盾。《雪花与秘扇》开拍之初曾传出章子怡要出演女一号的消息,后传她因和邓文迪有矛盾而退出。邓文迪澄清说,“子怡后来因为生病,很遗憾没有合作,前些日子还在上海见到她,我和她感情仍然很好。”王文



奶茶MM首次“触电”

为青奥知识大奖赛拍摄宣传片

“咦?这不是奶茶MM章泽天吗?她怎么拍广告了?”昨日,江苏教育台滚动播放的一条30秒青奥知识大奖赛宣传片在论坛里炸开了锅。虽然只是一名普通学生,但这位清纯的南外校花却早已红透网络。

这个宣传片几乎囊括了南京所有地标式的景点,奶茶MM

时而在中山陵散步,转瞬又奔跑在玄武湖边……宣传片曝光后,网友们纷纷围观,除了一片赞叹声外,也有人表示好奇,“张艺谋邀她拍片都拒绝了,这次上镜又是为什么?”

青奥知识大奖赛宣传片的主创人员之一董立飞告诉记者,大奖赛是南京青奥组委会授权

江苏教育电视台承办的一项全国性赛事,大赛将以青奥会和奥运会相关知识为核心内容,面向全国中学生开展竞赛活动,而奶茶MM是这次知识大赛的形象大使。据悉,奶茶MM还将以主持人的身份出现在青奥知识大奖赛的启动仪式上,届时陈楚生也将出席。 快报记者 沈梅

龅牙妹的“加薪保卫战”

谁不想拥有一口洁白整齐、如雪般的皓齿?“回眸一笑百媚生”是众多爱美人士美好的追求。然而由于种种原因,很多人却因牙齿的缺陷问题,“笑口常开”对于他们来说只是一个美丽而不可触及的梦,更有的会影响到他们的事业发展。为帮助更多牙齿不美观的朋友重回自信的微笑,康贝佳口腔力邀数十位钻石美齿专家齐聚康贝佳,帮助他们1小时拥有一口皓白靓齿。

■事件回放:

“龅牙妹”——升职?加薪?

杨小姐原本是南京一家大型商场的销售顾问,长得甜美可爱,因为牙齿向外突出,被男同事笑称“龅牙妹”。再加上门牙蛀得很严重,让她饱受疼痛折磨,黑色蛀斑更让她的外表气质大打折扣。为此,一年前杨小姐特地去一口腔机构做了烤瓷牙。谁知,烤瓷牙却给她带来了新的困扰,由于该机构的技术有限,新装的烤瓷牙虽然一定程度上改善了牙齿的外观,却经常引起牙龈肿痛,还伴出血症状。一旦发作的时候,那种痛苦让她心力交瘁。可一来是因为工作忙,二是这种疼痛往往吃点止痛药或者过一阵子就好了,她也没太在意,就这样一直拖着。

杨小姐本身工作出色,最近她更是被通知即将升任销售经理,这个好消息让杨小姐欣喜不已,但就在这个时候,她正积极准备述职演讲时,在她不知所措吃午饭时,明显地感到牙齿一阵酸痛,对着镜子一看,竟是烤瓷牙崩瓷了!烤瓷牙发生崩瓷,这可怎么办才好?重新再去做烤瓷牙需要很久的时间,可能就与升职加薪的机会失之交臂了。

■专家支招:

烤瓷牙失败有招 ——德国3D美牙冠

就在杨小姐灰心丧气时,朋友告诉她康贝佳口腔力邀数十位钻石美齿专家举办活动,其中有针对烤瓷牙失败的问题!杨小姐联系到与康贝佳口腔,该院“明星美牙之王”顾主任讲

到:“很多在一些小门诊做过烤瓷牙的患者都有失败的可能,很多到康贝佳做烤瓷牙失败修复手术的。”他还说到,“现在确实有不少人因为牙齿的畸形、色泽问题对生活形成了各种各样的障碍。其中很多人对于牙齿的修复矫正技术的印象还停留在传统的矫正技术上。总认为,矫正牙齿,需要耗时长久,还要给生活带来种种不便。其实不然,现在牙齿矫正技术已经有了质的飞跃。”

据专家介绍,现在已经在南京市场悄然流行的德国3D美牙冠能在短时间内打造亮丽的明眸皓齿。该技术突破传统烤瓷牙的各种弊端,对错位牙,畸形牙的临床冠部分施以专业技术,最后用美牙冠加以矫治。

■解决问题:

明眸皓齿重燃升职梦想

真有那么好的技术吗?杨小姐有点怀疑,不过怀疑归怀疑,为了不再忍受这颗牙齿带来的烦恼,她还是试着去看了一下。在朋友的陪同下,杨小姐选择了康贝佳口腔做德国3D美牙冠。没想到这一次尝试竟然让1小时的时间告别了多年的烦恼,而且她不但整好了那“捣乱”的烤瓷牙,还体验了德国3D美牙冠的神奇效果,让自己原先那口颜色有点暗、色泽也不太好的牙齿像“洗了个澡”一样变得洁白无瑕。美牙后的杨小姐说:“我真后悔没有早点来。要是早点有这个技术就好了,这样我又可以好好备战我的升职述职演讲了,我相信,因为我有了这么漂亮的一口亮丽牙齿,我一定会升职成功!”



■技术解读:

德国3D美牙冠

1小时缔造明星皓齿

康贝佳口腔首家引进的德国3D美牙冠技术,是目前世界上最权威、最安全的美牙技术,该技术流行于欧美、日韩,具有形态完美、色泽自然、牙齿坚固、安全无痛、健康环保等优势,集美齿、治齿、矫齿于一身,可以1小时彻底解决龅牙、虎牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿难看症状,瞬间缔造明星皓齿,而且不影响上班和正常生活。

美国360°彩光美白

五大优势——国际领先

如果您的牙齿发黄、发黑、烟渍牙、茶渍牙,或是有轻、中度的四环素牙、氟斑牙,那么不妨抽个30分钟时间,来康贝佳口腔做个“牙齿美白SPA”吧!

美国360°彩光美白技术是一项正流行于欧美的最新的牙齿美白技术,具有以下五大优势:

- ★更持久:第三代彩光照射技术美白效果持久
- ★更自然:美白效果一次性提高8个VITA色阶
- ★更快速:短短30分钟,即可完成牙齿的美白
- ★更专业:国际先进BEYOND第三代彩光照射
- ★更安全:对于牙龈或口腔组织都非常安全